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У великим пожарима који су избили недалеко од Атине, страдало је најмање 74 људи, а
многи се воде као нестали.

  

  

Док Грчка покушава да се избори са високим температурама и ватреном стихијом,
митрополит Амвросије дао је своје виђење ове катастрофе.

  

Он сматра да су пожари Божја казна јер је премијер Алексис Ципрас атеиста.

  

"Атеистички премијер је навукао Божји гнев. Грчку упропастише поплаве и пожари",
написао је митрополит на свом блогу  и то великим словима.

 1 / 4

http://mkka.blogspot.com/
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Он је Ципраса назвао лицемером јер је прекинуо посету БиХ да би се вратио у Атину.
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  "Атеисти Сиризе су разлог зашто нас је погодила огромна катастрофа! Некеневероватне природне непогоде су захватиле нашу земљу уништавајући народ и њиховедомове. За својих 80 година живота нисам видео овакву катастрофу", рекао јемитрополит.  Цитирајући Нови завет, митрополит Амвросије је написао да се удаљавањем од Богајављају разне непогоде од земљотреса и глади до разних епидемија, криминала ипожара. Такође, замерио је Ципрасу што није крстио своју децу и оженио партнерку.  "У временима удаљености од Бога он ће манифестовати свој гневи кроз разне природнекатастрофе попут земљотреса, глади, епидемија и заразних болести, крвопролића,криминала, разорних пожара, облака дима који ће се уздићи ка небесима! Ко је, питамсе, одговоран за скретање модерне Грчке са Божје стазе? Ко други? То јепремијер-атеиста, господин Алексис Ципрас и његови сарадници: Ово су нека одњихових достигнућа", написао је Амвросије објављујући дугу листу.  
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  Затим оптужује премијера и сараднике због укидања верске заклетве за министрекабинета, уклањања крстова и икона из школа и јавних институција, укидања јутарњихмолитви у школама, легализацију истополних бракова и допуштање "Параде поноса",ширење нудизма и неморалности, као и криминалитет анархиста Рувиконаса.  Са друге стране, поједини грчки медији нису благонаклоно примили ове митрополитоверечи подсетивши на разарајуће шумске пожаре 2007. године. Тада је страдало 84 људи,а на власти је била партија која није истицала атеизам.  (Курир, Блиц, keeptalkinggreece )  Видети још:  Грчка: У пожарима надомак Атине – погинулe 74 особe, a више од 170повређено, Ципрас прогласио тродневну жалост  
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